FONKSIYONLAR

04 Fonksiyon Cesitleri 2

1.

f(x)=(M-n)x+xM™" 3+ m.n

fonksiyonu dogrusal fonksiyon olduguna goére,
f(4) kagtir?

f dogrusal fonksiyondur.
f(-2)=-4 ve f(3) =11
olduguna gore, f(5) kactir?

A) 9 B)10 C)12 D)13 E)17

f dogrusal fonksiyondur.
f(x=1)+f(x+1)=10x-4
olduguna gore, f(0) kactir?

A-6 B-4 C©C-3 D-2 FE-1

f(x)=(M=-2)x>+(n=-3)x®+(M+n)x*>+m+n-5
fonksiyonu ¢ift fonksiyon olduguna gére, f(2)
kactir?

A(2, b - 3) noktasI f cift fonksiyonu lzerinde
herhangi bir nokta ve f(-2) =5 olduguna gore,
b kactir?

A0 B) 1 C)4 D)5 E) 8

10.

f(x) fonksiyonunun grafigi y eksenine gore si-
metriktir.

3f(x) =f(=x) + 4x2 -4
olduguna goére, f(-1) +f(2) toplami kagtir?
A) O B) 4 C)6 D) 8 E) 12

f(x) tek fonksiyondur.
f(x)=(a-2)x* +x® + (b - 1)x® + 3x

olduguna gére, a® + b? ifadesinin degeri kactir?

A9 B)7 C)5 D) 3 E) 1

f(x) tek fonksiyondur.
x2.f(x) +f(-x) =x®-x

olduguna gore, f(-2) kagtir?

A)-6 B)-2  C)0 D)7 E6

f(x) fonksiyonunun grafigi orijine gore simetriktir.
f(x) = 2f(=x) + 3x® - 6x3 + 9x

olduguna gore, f(-1) kactir?

A) -2 B) -1 C)o D) 1 E) 2

f(x)=(a-1)x*+(b-2)x2 + (a+b)x
fonksiyonu tek fonksiyon olduguna gore, f(2)
kactir?

A) 2 B) 4 C)6 D)8  E)10
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1. f(x) fonksiyonu tek, g(x) fonksiyonu gift fonk-
siyondur.
f(x)-g(-x)
hiX)=— v —\
9= g0+ (%)

olduguna gére, h(3) kactir?

A1 B)% C)o D) o) E) -1
12. X+4, x<-2
f(x) =12x, -2<x<1

olduguna gore, f(-4)+f(-1) + f(8) toplami kac-
tir?

A-1 B0  C)1 D)2 B3

13. 22 x <1
f(x)=
2x+6, x>1
fonksiyonu veriliyor.

f(1)=f(5) olduguna gore, f(a) kactir?

A)14 B)15 C)16 D)17 E)18

14. 3x—2, x<3
f(x) =
X+4, XES

f(k) = 10 esitligini saglayan k degeri kagtir?

A 4 B)5 C)6 D)7 E)8

15.

16.

Xx+2, x<4
f(x)=1{ 8 4<x<6

x2+m, x> 6
fonksiyonu veriliyor.

f(1)+f(5) + f(7) =67 olduguna gére, m kagtir?

A-1  B)1 03 D)5 E)7

Acilig Ucreti 1 TL ve her bir dakikalik konugma
Ucreti 25 kurug olan bir kontorli telefonla ko-
nusulan stre t dk ve 6denen lcret x TL olmak
Uzere, x in t ye bagli fonksiyonu asagidakiler-
den hangisidir?

A) x(t) =4t B) x(t)=t+4
QxM:%; mxm=%§
axm=2;




